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2-1 REpAL > F23 2 iz

9 [ TR ER
—PESRME R G TR RS B B DL ARG

Y+ p()y +q(x)y = f(x) (2.1.1)

Erf o p(x) ~ q(x) B2 f(x) 5 5 x BYeREL > & f(x) = 0 B >
B (2 1.1) =AM (homogeneous) o3 THEZ
2 o AT EBIER MGy e -

;‘@‘

@) mmzs
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9 PRGN TR A
zaffase —PESRMERUT TR oAl |

y'+px)y +q(x)y=jf(x)
(1) B FEEE () = 0 Brpy sy 2= - Bl

y' +px)y +q(x)y=0 (2.12)

M LA AH ZE R e Y (X) B2 yo(X) e PA R R (RS
[4E 1]
e (2.1.2) 2 7RE]

{y{’+ p(xX)y +q(x)y, =0
4@‘

Y, + p(0)y5 +q(x)y, =0
@) mmzs

(2.1.3)
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[45E 2]
g 4RI (linearly independent) > X Wronskian

adEwiE
W) = yl,(x) yf(X) 3 YL — Y () () = 0 (2.1.4)
yi(x) ¥y, (x)

Al y,(x) B2 y,(x) HYGRPESH & yh(x) » BT Raz 2 MR TG

(3@ ## (general solution)
y,(x) = ¢, y,(x) +¢,y,(x) (2.1.5)

(2) FEEZZTE 1(x) 20 B 2 IEFF s 2

Y+ p)y +q(x)y = f(x)
B SR AT ER RS TRES »7 + p(0y + gy =0 R
Y, (X) =¢,y,(X) + ¢, y,(x)

FET B Y, (X) > Howe (2.1.6) X - JRE]
Yo+ p(x)y, +q(x)y, = f(x) (2.1.7)
Ch2 — BBEMSITER

(2.1.6)

46-47



FIRE y,(0) Mt =02 5% (particular solution) -
IR P ERR Mo DT R = 2 B T =P

y(x) =y,(x)+ Yy (x)=c,y,(x)+c,y,(x)+ Y, (x) (2.1.8)

a0 [EFEVAKEE PR M T RER
PEGEMERT HER A 0 BCAE R MR 0 B ERAVAE
] i35 EfEFETE (method of reduction of order ) » BT R
T R —FE T oK 2 -
sZfBEy PEER IR AR - "+ py' + gy =f0 > H ELA]
M Y, (X)

AN
=

y =u(x)y,(x) (2.1.9)

All
Y =u(x)y, () +u’' (x)y,(x) » " =u(x)y; (x) +2u’(x) y;(x) + u" (x) y,(x)

@ng Ch2 — FEEM7 7= 47




ey~ y oy RElGr iR B Al
"+ 2y + p)yu’+ (' + p()y +q)ydu = f(0) (21.10)
A vio) 5% o7 JTREZCHVER PR - 0 R] g2

" ' 2.1.11
y+px)y +qx)y =0 ( )
At (2.1.10) = r{EfE A
(2.1.12)

yu"+Qy + p(x)y)u’ = f(x)

LB w(x) BY— P& 10T TR o NIERR T w(x) Z1% >
BT s > Blel&E u(x) - BT J3REE0 v + poy' + g0y = F(0)
AR Ry

y =u(x)y,(x) (2.1.13)

AR AR R A B PR oK e P B MR (s T A =0

—~
— 2 PN A

- :; TR o
\
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SANEEZZE f(X) = 0 IR MEf Sy 2= » B
Y+ poy' + gy =0 H (2.1.12) Z=ELA

" +Q2y + p(x)y)u’ =0

(2.1.14)

FET5 w(x) By— P& ml e B R TR AR RIR S

u”+2y1'+p(x)y1 -0 (2.1.15)
u’ Y
e du’ dy,
— =-2—- p(x)dx (2.1.16)
u Y1
(EvaALIES:
Inju’ =—21n|y1‘— jp(x)dx+ln‘cl‘ (2.1.17)
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Y
—_

, ¢ - [pwax

N (2.1.18)
ST 715 u(X) . Ip(x)dr
u(x)=c dx+c, (2.1.19)
| Y (x) :
AT TREEL Y7+ p(0) Y +q(x)y = 0 YA £
—Ip(X)dx

Y = u(x)y,(x) = ¢,3,(x) Iey —_dv+e,y(v) (2.1.20)

(x)
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(B 1] & g ilcs > 4250y +4y=0 2 3 Jndcy(X) =
COS(2X) » Y,(X) = sin(2x) -

FH A y, +4y, =-4cos(2x)+4cos(2x) =0
y, +4y, = —4sin(2x) + 4sin(2x) =0

NG >y By, ¥Ry +4y =0 2% -
N E Wronskian 1153\ Z 51 RS R 5

cos(2x) sin(2x)
=2sm(2x) 2cos(2x)
AIR1Y, By, HERy y* 7 + 4y = 0 ZSRVEIETLAE - SRR
Ry + 4y =0 ZifFE R FROR By

=2c0s*(2x) +2sin’(2x) =2 =0

y(x)=cy (x)+c,y,(x) =c, cos(2x) + ¢, sin(2x)

Ch2 = EEMIHEX
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[EEB 2] % e les = 423ty +y —2y =0 &5 Sy, (X)
= eX yZ(X) - e_zx ©

BRI y+y =2y, =e¢ +e" -2¢" =0
Vi 4+ ys =2y, =4e =2 =2e7 =0

H.E Wronskian 1745132 51545 53R B

ex €—2x

N e
€ —€

Wi(x) =

ARy, By, MR LR ME T RNy + 7 - 2y = 0 Z&R M
JEILER > S IEAR R ROR By

y(x)=cy,(x)+c,y,(x)=ce + cze"z"

(M) sz Ch2 = P& HER 49-50



[EEH1 3] 4 ik > 4258 x7y"—Say+9y =0 &7 3
#H yi()=x 5 p()=x"Inx » ¥ x>0-o
EE)N

{xzyl"—Sxyl’ +9y, =6x" =152 +9x° =0

X’y =5xy, 49y, =6 Inx+5x" =15 Inx = 5x" +9x’ Inx = 0

HH Wronskian 174170 2 51455 R

X X Inx

Wi(x) = =X =0 (-x>0)

3x° x*+3x%Inx

ARy, By, ME R AR AR ¥y — 5049y =0 - x20 0 748
Mg fg » SRR O RN Ry

y(x) =, y,(x)+¢,y,(x)=c,x’ +c,x’ Inx

O) gs=F Ch2 = ¥R ITE 50



[EEBT 4] % e = 4255 yy"—() —3y'=0 - F®RpP
Ay ()=2e" =3 i»r»-“ﬁg" Yt 7 y2—— é‘éﬁ‘”ﬁ;f
e ,FB mz;f;{ ]‘4— ‘E' g ’ 1;1]*&[”2 yl 3 yZ‘E Fj _yl ’GP;FI'K% T‘KP"{'I/"

= 7&.‘\ 2_f% o 2
FHA = () =3y, =27 (27 =3) = (=2¢7 ) =3(=2¢7) =0

vy =(35) =3y, =9¢ (1+¢¥) = (3¢) -3(3¢™ ) = 0

AL >y, By, 2R R w'-0) -3y'=0 2 » HE
Wronskian 174512~ 51545 51 By

e —3 14e™
¢ e _ 80 — 9™ +2e = 0)

2" 3¢

HJA] y1 1Y, E%Zyﬁf REAVA

AT PR OMERREARTE - R -0 - 3'=0 J5—3JF
4R f_%“& REEC NIy B Y, (R &R TS cyy + Gy,
D A PRES S Ry 2 ESR MU TR %

W(x) =

(M) sz Ch2 = P& HER 50-51



[EEf 5] © +pies = 4258 y'=2y"+y =07 - fF e F R
Y- R 2z 2 feN 2 i i3 9

<fi7>
NER e J5idor TRe =l — Ve > 1<y =u(x)e
H

vy =ux)e +u’'(x)e’ » y' =u(x)e” +2u’'(x)e’ +u"(x)e’
BEry oy oy REf TR 0 B[S

u(x)e' +2u’(x)e” +u”(x)e* - Z[u(x)ex + u’(x)e““] +u(x)e’ =0

T LRI - IkE u'(0)=0

f& 77 82Kt u(x) u'(x)=c » u(x)=cx+c,

SRR Ty -2y +y = 0 Z AR ] RO Ry
y=u(x)e' =cxe +c,e

B\=D /L R 202 S — (SR A fy xeX -

=
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[ﬁiﬁﬁﬂ 6] S T A AR (1 =20y 44y — 4y = ()ﬁﬁ - }‘3’2,’; X
R B AR 2 R e

<fi7>

B X B e — g > 51 Y = xu(x)

Al y=ux)+xu'(x), y'=2u'(x)+xu"(x)

wey oy ey RIEl iR RS
(1- 2x)[2u’(x) + xu”(x)} +4x :u(x) + xu’(x)} —4xu(x)=0

N

S

u =0

|
=
+
R
o | B2
+
| O
|
)
_/

B w PR B R TR HER R

u'|=In|l-2x|-21n|x|+ 2x +In|c,

) I 2) ,,
u =c ?—; (&

Ch2 = EEMIHEX 51-52
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EvaRIESs e’
u(x) =, — +C,

s

BERMERT TR (1 — 20"+ 4oy’ — 4y = 0 ZHEfFE A 3R0TS

2x
y=xu(x)=ce" +c,x

VINAIRNT G ba W | Y S TRV

Ch2 = EEMIHEX 52-53



2-2 ¥ B L B2
A 1 2

49 ERBEGRIER TR E R
PR ARBER RO TR A A DL M RYELEC
y'+Ay'+ By = f(x) (2.2.1)
HiRE A B B REREE > M52 &R
R RETT R BT B2 R (B IR e
4 ERBERERT AR B
2575 8 IR E RBEREM Iy TR 2 Yy A By = f ()
AIELRT S e 2 PRy AR Ry
y'+Ay" +By=0 (2.2.2)

L NP RIS (222) RZBEMRANG (22.1) KZEMST
FEF 2 T MEfZ (homogeneous solution) -
@) mmzs

Ch2 = EEMIHEX 54




Pz (2.2.2) 4@ R y(x) e H PSSR
B 7 A FINE Eﬁ%ﬁtﬁlﬁtiﬁ%f@;ﬁ’]@% i =] 784
7 H i EE PR BT J:' TR S » N R TE BB E T R
AR Sy =5 (Bl e ELae™ ) o fn]<

y=ex (22.3)

Rl y(X) Z— ~ ZIEEER 7 h Ry’ = Ae™ > y 7= A2e™
Hroswsr - Higry oy oy fRE (2.2.2) Ah#Eiz > 1]

Eﬁ LA X0 AL e (A*+AA+B)=0 (2.24)
S e &
7 A*+AA+B=0 (975)

it (2.2.5) FBIRERy y" + 4y’ + By = 0 ZRHEUTRER
( characteristic equation ) » HJ5—DIA BIERY A EGE
=\ 0 KERZ M EFE SR TRV e o YA AT HE
ey« FEUTIEZL (2.2.5) BIR &
_ ~A++\A*-4B (2.2.6)

A=
2

(M) sz Ch2 = P& HER 54-55



1) FEOTEEHEEER (A2-4B>0)
I N EE R Aody B A, > HA# A, > HI] yi(x) = Mt
DURz yy(x) = ™ EdptE i (KA £, » BE
Wronskian {T3Z0Z 5T REER Ry (Ao — 4)e M2 20 ) #6057 5
TV B g n] FRon ] |~

y(x) = ¢, y,(X) +¢,y,(x) = ce™ +c,e™ (2.2.7)
) FEOTER B RHEMR (A2-4B=0)
G EOTEAE AR ERBER M=A= 1 » BIATHFAE
H—f# y (x)= e’ > BIa[FIF 2-1 GipTed 2 % (&5 2-1
ERRTEIIS ) GRS — 4R MR IR yo(x) = xe’o" (% y! Bl y2
=~ Wronskian {752 2 5HEEE R By o' 20) - PEMS R
T B M v Rl
=1L y(x) = ¢, y,(xX) +¢,y,(x) = e’ +c,xe™  (2.2.8)

)

O) gs=F Ch2 = ¥R ITE 55



(3) FrEUT IR L EREIR (A2-4B<0) %\
A2 4B <O - HIER R O ELE IR - FL i\
R SLEEE - JREIA = o 2B SRR LA By () = @ T PN
PRz ya(v) = €@~ 9" (H:Wronskian fT512 2 5 B4R ) EJJVQ
o T RE AR MR A oA

y(x) =, y,(x)+¢,y,(x) = ce P e (22.9)
JRT  IEAR AV R B YA, > (HIE » —EE A AL
7, (Euler’s formula) : ¢ =cos(x) + j sin(x)* HE—01 (2.2.9) =
T DA i B R E Y A =

(a+jp)x

jBx ax - jfx

elaipx +c,ee

y(x)=ce =c.e™e
=ce” (cos(ﬁx) + jsin(/g’x)) +c,e™ (cos(/a’x) - jsin(/a’x))

=(c, +c,)e™ cos(fBx)+ j(c, —c,)e™ sin(fx) ( 2.2.10 )

+C,

= c,e™ cos(fBx) + c,e” sin( Bx)

1 C3 =C1+C H ¢4 =J(c) — ) o

Ch2 = EEMIHEX 55-56



F DA B HEE SRR AR DL N 4
A EARBERMER T2y + Ay + By = 0 BVFFHEUTE
T AXxe+AMB=0 - [MIRIBEFHETIEN 2R Z = FE ] RE1R
AL o TR Z i S E R = A [ =
(1) EfR Ry W THERE R Ay ~ A, IF

S THRZF 7 + Ay’ + By = 0 e v = cje + o™
(2) ETR R FTHEE R M=A,=A, I

A Ry + Ay’ + By = 0 Z3BfR B y(x) = ¢e™ + coxe’™™
(3) AR Ry HLHp R A=atjpHF -
T eIy + Ay’ + By = 0 Z i 5y

y(x)= c;e* cos (Bx) + c,e™ sin (Bx)

Ch2 = EEMIHEX 56



[ 1] 3%+ y'"— 8y’ — 48y =X 2 A4 & -
<fi7>
AT By iR Ry v — 8y — 48y =0
bRE RS A2 —81-48=0
RfREETE A =12, —4
Bl sy R rEE s y(X) =cett + e
ARSI o8 Wit W A
4@‘

@) mmzs

Ch2 = EEMIHEX
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@) mmzs

[#af] 2] *fz y- —\/ﬁy’+3y =0 o
<fi7>
SET5— W ARBE M ROT TTER > BT R

A2 -234+3=0

oK ﬁ;H\: x ' H 5
_‘E%ﬁ: 7FEI At ﬂ=\/§ (Eé:)fﬁ)

QNG Gt SRl

V3 J3x

y(x)=ce " +c,xe

Ch2 = EEMIHEX
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[EEfl 3] &f%y" " +4y"+29y=0>y(0)=2>y’(0)=1-

<fi7>
AP e A R TR R
| AP +44+29=0
AR
A==-2+5j

R R MU o T AR 2GR T A

y(x) = Cle_zx cos(5x) + Cze'zx sin(5.x)

AT 5 i B N N
y'(x) = (-2¢, +5¢,)e " cos(5x) - (5¢, + 2¢,)e " sin(5x)
SEtelaairlty0) =2y (0)=1{CAy il y’ > B3Kis

y(0)=C1=2 C1=2
=
y'(0)=-2¢,+5¢c, =1 c, =1

,~A§e;'ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ2%%

y(x) =2e7>* cos(5x) + e " sin(5x)

Ch2 = EEMIHEX 57



[EEf 4] F*fzy" " +y"+3y'-5y=0"

<fi7>

BT =g 2 Ay TR HEEOTES R
A+ A2 +34-5=0

AR A A=-1 -1x£2j

HIPAs 14y 7 F2 AN 2 g By y(x)=ce" +c,e" cos(2x) + e sin(2x)

[Eaf1 5] F-—4p My =0T By () = ce™ +cxe ™ +oxte™
 FCK T TR o

<fi#>
R A H > 2y TR U E Y —E =R O 2= 0 HAR
7 A=-2 (=)

SRR R (A+2) =47 +64° +124+8=0
NS e Caal s W
y"+6y"+12y"+8y =0

Ch2 = EEMIHEX 58



2-3 FE a8

9 FFEAREUE (method of undetermined coefficients) HY
e e RBER M R
y'+Ay'+By=f(x) (231)

4 h(X)£0 » EFCUR—IFE R ez - HIEIEME R
y = yh + yp

Hit oy, @iz TR oy, AR AR -

Ch2 = EEMIHEX



@ DS REOER R |
B P(x) = Po+pix +.+px" > 0X)=¢qy+ g x +..4 g, X" > RXxX)=r1¢ +rx
b E BN ESIER (n=ORSHIBES) - F21 \
SR IR SR> JERE I f(x) 155 AT R f =t
PR -

< 2-1 PEBNZIFE XIERES#H 2B

flx) B y,(0) BB
P(x) Q(x)
oe™ Ae™
o cos(ax + b) 8¢ B sin(ax + b) A cos(ax + b) + B sin(ax + b)
P(x)e™ O(x)e™
P(x) cos(ax + b) 8¢ P(x) sin(ax + b) O(x) cos(ax + b) + R(x) sin(ax + b)

t P(x)e™ cos(ax + ¢) 8¢ P(x)e™ sin(ax +¢)  e™[Q(x) cos(bx + ¢) + R(x) sin(bx + ¢)]

(M) sz n Ch2 = P& HER 60-61



BEAN > TSR » R y BB AR v, E
WS > R Y, T (BEER T XHEEE » Erha
5y, By, A A BN NER (BRI T
o ATTAEER 015 2) -

PP

IR B £ AR AR AR MR ) TR 7 + Ay + By = f(X)

FIEE » TTRSERA T

(1) Ky + Ay’ + By =0 » SEIFFIERR y, -

(2) AR F(x) 2l TRy R % » TSRt
IR Y, By, BEE I HIER Y, T b X BolEe
SR RIE o AR Y Bly” 21k —BHEELAE R
W5 ITRESR R Al DISKA AR y, -

;9. (3) Haf sy TR B T2 By Y= Yo + Y, ©

Ch2 = EEMIHEX 61



[EEf 1] *f% y" -8y —48y=x
<fii>
HPTEE > PRy iR ¥ -8y =48y =0

TR AT —84 —48 =0 2B =12 » —4 > HIERMfR
y, = Clem + Cze"“‘

SOFEVEMA f(X) = X SUBECRF i R

ST A2 (RS TR LR M I S B > H

Ch2 = EEMIHEX
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By, - v DRy RETER  H
~8A-48(Ax+B) = x

sl S RS B
48 288
IR L
y, =——X+—
P 48 288

W TR 2 I AR Ry
4x 1 1

12x —4;
X)=y, +y, =ce +c,e ——x+——
Y=y 4y, =6 © T487 T 288

Ch2 = EEMIHEX 62



[ 2] 4f2 y" ~4y +3y = 2¢’
<fi7>

KR E 2 e 20y vy -4y +3y =0

HEEOTRER A2 —41+3 =0 » HEHB A=1~3 >

éijgﬂ\_&pﬁq: y =C€x +C e3x

FEEFMETA f(x) = 2% > BB R
yp = Ae”

(BB R AR R B > SRR | X FIEIE - ey

y, = Axe’

Ch2 = EEMIHEX



FERHZIETR Z Fae B MR s B A - H

y,=(Ax+A)e" » y =(Ax+2A)e"
AlRE Y, ~ v ARy 7, RIBIGRER - &% Al 1S
—2Ae" =2e"

il A

R 2 i

y, =—xe
IRRIGy T RE 20 R

y(x)=y,+y,=ce + c,e” — xe*

-1

Ch2 = EEMIHEX



[#361 3] 4% y"+4y"+29y =13cos(51) -
<fiA>

ARREFTEIE 2B MR TRy + 4y +29y =0

HEHEUTREIC A2 +42+290 =0 ZHR Ty A = -2 £5)  TREIIE MR

y, =c,e”" cos(5x) + c,e””* sin(5x)

SURAERIEER 4 IH F(X) = 13 cos(5x) » Rl Rl Eease i 2 AL 205y
y, = Acos(5x) + Bsin(5x)
JHEEEHE 0 HAlfs

JEHRF (R A TH B M e

y;, =5Bcos(5x) -5Asin(Sx) > y; = -25Acos(5x) = 25B sin(5x)

Ch2 = EEMIHEX 63-64



R Y, ~ v, DRy, (RIEITHER » BB
(4A+20B)cos(5x)+ (-20A +4B)sin(5x) =13cos(5x)

ELHE W i {5 B

4A+20B =13 1 5
= A=—, B=—
-20A+4B =0 8 8
HURH R By I 5

y, = 2 cos(dSx) + < sin(5x)

N o WAL SSE N i)Y

yxX)=y,+y,= cle‘z"‘ cos(5x) + cze‘zx sin(Sx) + gcos(Sx) + gsin(Sx)

Ch2 = EEMIHEX



[Efl 4] 12y +6y +9y=12xe" -
<fi7>

AREHE ey e ¥ +6y +9y =0
HEEOTERE 2+61+9=0" ZAEEERE A= -3>
U R 2R Ry

-3x -3x
y, =ce " +c,xe

SNARBIEEEMIE f(0) = 12xe™ - T A RERHfiE Ay
y, =(Ax+B)e™

(BT B B BV PR B 2 i > HYR2 RS B x - B
& y, = (Ax” + Bx)e™™"

=N PEIG A S Y Bxe ™ {[JIEBIIRMEREEELE - T2
3 - x> JRED v, = (Ax’ + Bx*)e™

(M) sz Ch2 = P& HER 64-65




2t (RETEEIA MR T R B AT o TR TR
y, =| -3Ax" + (3A-3B)x* +2Bx | ™

\

v =[ 9AX* + (9B ~18A)x" + (6A~12B)x +2B |e™

H%L yp ) y,p U\&y”p ’f’% = ji*%ﬁ ) Sﬁ%&ig?%{:
[(6A—48B)x+2B]e™" =12xe™

R RB L - 1t
A=2 > B=0

RN R R

yp _ 2x3e—3x

Hor TR0 R

-3 -3 3 -3
y(xX)=y,+y,=ce " +cxe +2xe

Ch2 = EEMIHEX
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[Ea5l] 5] Ff% y" -4y +5y =8xcos(x) +4sin(x)e

<fi7>

R E 2 2 M JTRE Ry v -4y +5y =0
HEEOTES Y -42+5 =0 ZfR K A =2+ » HM:

y, =c,e”* cos(x) + c,e”* sin(x)

NIRZARRARECZ F PRI f00) = 8x cos(x) + 4sin(x) > #5 A] (B R e /=
y, =(Ax+ B)cos(x) +(Cx+D) sin(x)

Bl I RS MR SR+ FOR TSR
y, =(Cx+A+D)cos(x) +(-Ax—B +()sin(x)

= l

y; =(=Ax-B+2C)cos(x)+(-Cx-2A-D)sin(x)
By, -y DRy, (RIEFES > B
(4A-4C)xcos(x)+(-4A+4B +2C —-4D)cos(x) +(4A+4C)xsin(x)
+(=2A+4B -4C +4D)sin(x) = 8xcos(x) + 4sin(x)

Ch2 = EEMIHEX 65-66



EER W i (5 S
4A-4C =8 ; —-4A+4B+2C -4D =0
4A+4C =0 —-2A+4B-4C +4D =4

A=1>B=1>C=-1>D=-1/2

AR

y,=(x+ I)cos(x) = (x+0.5)sin(x)

ST TR 2

y) =y, +y, = Clé'zx cos(x) + Czezx sin(x) + (x +1)cos(x) = (x + 0.5) sin(x)

O) gs=F Ch2 — sEmsa iR

66



[Ef5] 6] Ffzy" -2y =-2-2¢"sin(2x) -

<fi7>

AP E 2 sy Ry v -2y =0

HEFEOTERA ¥ 24 =0 ZR/ A = o ' 2 R
yh = C‘1 + 6‘26’

Sy By -2y =2 ZER > QIR f,(x) = -2 0 &

REE Y =A
SRR MERRERE > (BT Y =AY > V=4 >y, =0

FOLEAREEES A1 = y =

N yp2 By y"—2y'= 2% sin (2x) ZHEFERI] H(0) = —2¢* sin (2x) >
=) ’ 1ot
LR y ,=e [ Bcos(2x)+C sin(2x)]

p2
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IR B R AR B H.
B +2C)cos(2x) + (2C - 2B)sin(2x) |

Y, =2
ygz =™ [SC cos(2x) -8B sin(2x)]

Yoo~ v DRy, ARIEIHEE
e**[ (4C - 4B)cos(2x) + (-4B — 4C)sin(2x) | = —2¢*" sin(2x)

LB RE S i i
B=C=— = y,= Zez" [cos(2x) + sin(2x)]

A AL W i Y
c, + czez“"' + X+ lez“" [cos(Zx) + sin(2x)]

y(x)=yh+ypl+yp2= 1
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2-4 F BRI

9 FEPREaRYE
e PR oy SRR

Y+ p)y +q(x)y=f(x) (24.1)
FERE VR IAATE » & p(x) ~ a(x) IEIREE - B f(X) 2
—BCERECER R N ES (D secx ~ Inx &) » Al EEfffk
Z FFEARBARESE AR BRI BER ARG M 4E 2
S B EE (method of variation of parameters ) #SKfiZ -
Bt (2.4.1) KME > e AR = o+ o o
Hy, By, 48577 0 Wk e

{y{'+ p(x)y +q(x)y, =0  (2.4.2)
Y; + p(x)y, +q(x)y, =0

Ch2 = EEMIHEX
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ﬁ%%ﬁﬁ&ZE%%EW?@HZQM@ 1v(x) -
DT ER 8 TR =R T

y, =u(x)y, (x) +v(x)y,(x) (2.4.3)
ANBE IR ETHEE - 57t (2.4.3) =il

TE o emlem ety o,
25 T R ARHOHERE » FEBLHH L — B pE + 12
u’yl +V’y2 =0 (24.4)

2 BT A58 S
Y, =Uuy, +Vvy,  (245)

Y, = Uy +Vy, + Uy +vy, (246)
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B Y, ~ 7y MRy RRIEN (2.4.1) 225y ik %\
GIEE; wy, + vy, +u'y +v'y; + p(x)[ux + vyz} + q(x)[u(x)yl (x) + v(x)yz(X) =f (x)

AR R
ul y/+ p(O)y, +q(x)y, [+v[¥)+ p(x)ys +q(x)y, | +u'y] +v'y, = f(x)
HRE (2.4.2) X2 MEZFES - 1740 E R (E ik
ZAEHAE - WRIAEER
Y= £ pag

P DA (2.4.4) 0B (247) 2 TRE B AR

u’(X) By (X) HYER1L J7HE40 Wy, +'y, =0
et g
uy +vy, = f(x)
JH:EH?@F (2.4.8) = > BlA[1=57]
W(x) = — Y, (1) f () __»Wfk)
Y (X)y;(xX) — v, (x) y;(x) W (x)
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PR () = Yy () f (x) _ () f ()
M@y, () =y, ()y(x) W(x)
Hrr > W(x) BlIZ y, By, #Y Wronskian 17517 7 315
GG NHN Y, By, G R ML 0 IW(X)£0 o B
o RlfE T w'(X) K v'(X) » BRSSP 28 R
¥, (0 f () M0 f (%)
()=~ oy v = | Wy Y (249)
& u(x) A v(x) FREI= (2.4.3) BRSO TR =R
7 o N EFR 2 A E ] T LIRS (B
0) - tE5RBIE S RIEET & d, ke d, > & HpR o
KRR B2 d v, + dyy, ° TR EMRTE I AT M7

]

;‘@‘

@) mmzs

Ch2 = EEMIHEX 70



WU R e

FIFH S 800888 B A AR SR A0 T2 v + py + gy = £ [y

SERELIH AN

(1) SKfgY" + py'+ gLy =f10) - IEFIFEMAE Y, = ey + e 0 WETE
H Wronskian{THI[ZL 2 51 H 4GSR » Bl ww=yw2 —w)

(2) FHESHFF Y, = wr + w2 > R w(X) K v'(X) > 53l
P78 0 Al U(X)FI v(x) ¢

o W) @)
u'(x)= W u(x) = Iu (x)dx = j W o dx
< — <
N Y (%) f (x) . _ Y, (X) f (x)
kv (x) = W \v(x) = Iv (x)dx _[ W dx
(3) o JTRRFHVIERE RN oy = v+ yp = cn+ coya+ iy +1ys0
=

=

(M) sz Ch2 = P& HER 70-71



(BB 1] FfF y 42y +y=xTe -
<fi#>
o IR MR Ry vy = e +0Xe =y, +6,),

y, 8y, 2 Wronskian 1751707 5T HE45 R By

-X xe—x
W(x) =
R - (I-x)e™"
y, =uy, +vy,
IR fo=x7e" o Hl]
W= — ¥, (x0) f (%) __ xe ™ xe - _x2
W (x) e

AW ettt
W (x) e "

O) gs=F Ch2 — sEmsa iR
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= 1’ (x)dx = I—x‘zdx =x

(EVaKESREETES L 1
v=|v(x)dx = jx'?’dx = —Ex_z

WALRF AR Ry _&

yp=uyl+vy2_2_

W AR R Ry
e

yX) =y, +y,=ce” +cxe +—
2X

Ch2 = EEMIHEX
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[&if] 2] +4% y" +4y = dsec(2x)
<fiF>
ZINT oWl SE WL G

y, =€, C08(2x) + ¢, sin(2x) =c,y, + ¢, ¥,

SHEy, By, > Wronskian 175 EHE4E R B
cos(2x)  sin(2x)
W (x) B

TN = oy - -2sin(2x) 2cos(2x)
y p = uy, + vy,

N AFEERAIE (x) = 4sec(2x) > AL AIET RS H
2 (x)f (x) _ 4sin(2x)sec(2x)

u = = =2 tan(2x)
W(x) 2
o v (x)f(x) _ 4 cos(2x)sec(2x) _»
W (x) 2
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oAl uw kv R EE]
(u = :u’(x)dx = I—2 tan(2x)dx = In |cos(2x)‘

<

V= :v'(x)dx = j2dx =2x
R Ry

y, =uy, +vy, = cos(2x)In |cos(2x)‘ + 2xs1in(2x)

ARG 5T TTRE I I Sy

y(x)=y,+y,=ccos(2x) +c, sin(2x) + cos(2x)1n|cos(2x)‘ +2xsin(2x)
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—-X

e

[EEf] 3] fefz y' +3y +2y=—"- -
e’ +1

BRI v, =ce +0e™ =y, +¢,,

-X -2x

H Wronskian {74170 Z 51 B 45K A

e €
W — - -3x
(%) —e™" e ¢
At 77
SERTE yp = UY, + vy,
. e’ .,
SMOAREZ I IR f (%) = TR TR Al K=
o nWfw__ePer 1
W (x) e (e +1) €' +1 e’ +1
ERAC T AC s
W (x) e (e +1) ' +1
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u=jwumh=j@- f }n=x-m@%n)

e +1

V= Iv'(x)dx = .[— fx

dx =-In(e* +1)
e +1

SR Ry

y, =uy, +vy, =xe " - (e'x +e )ln(ex +1)
NI Gl W=l

y(x)=y,+y,=ce + c,e”t +xe™" - (e"‘ +e )ln(e*' +1)

Ch2 = EEMIHEX 73-74



[&if1 4] /% 4y” +36y=tan(3x) °

<fii->

BB TR BIEEIERDL 4 > DSy TEAY
HEE 1 Bl = e

y'+9y = itan(?)x)

[ERRNEINER

y, =¢,€08(3x) + ¢, sin(3x) =c,y, +¢,,

GEtE y, Bly, 2 Wronskian 175122 ST E4E R B

W) = cos(3x)  sin(3x) |
U Y7 3sin(3x) 3cosBx)|

Yp = Uy, +Vy,

[
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1
1S 210 = AR e E R PN [ P e

, 1 __1sin’Gy) 1 B
u' = . sin(3x) tan(3x) 12 cos(3x) 12[5ec(3x) cos(3x)]

, 1 _ 1
V=05 cos(3x) tan(3x) - sin(3x)
vawillli-vaxt BEEIk

(1 1 .
u=| —E[sec(Bx) — cos(Sx)]dx = —3—6[ln |sec(3x) + tan(3x)| - sm(3x)]

e 1 1
= |—sin(3x)dx = ——cos(3
v= [ sinGady = - —cos(3x)

1> 277
3Q5F—J‘ﬁflﬁ7% Y, = Uy, +Vy, = _%ln|sec(3x) + tan(3x)|

R AR Ty
=]

y(x) =y, +y, =c cos(3x)+c, sin(3x) - %ln|sec(3x) + tan(3x)|

Ch2 = EEMIHEX 75
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[Faf 5] ¢ Ty, (X) =x% &2 y,(X) = 2Xx + 1 358 i~ > 4%
3 (XEHX)y (2% +1)y +2y=02_ j& o R F 03 f2 5

(F + 0" — 2x + Dy +2y =2(x* + x)* 2% -
<fi7>

FHHREE AAL > ya(X) = X2E y,(X) = 2x + L DL M (B
Ty R 2 B MR pro2xl 0

2 y + 2
X +xT X +x

y=2x"+2x

ZINEL

y, =c,x" +¢,(2x+1)

YEFE Y, By, 2 Wronskian 17513 E B4E 5 B
x* 2x+1
2x 2

W(x) = = -2x" = 2x

yp =uyl+vy2
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[ iE eSS RN ZﬁF”"ﬁ'f_&LIE [l =2 +2x» AREHE

LoD () f(x)  (Qx+ 1)(2x* +2x) Coral
W(x) 2x* +2x
3
AW 28
W(x) 2Xx° +2x

/\%Uﬁgéiﬁ% B[ fS:
U= .u(x)dx I(2x+1)dx X+ X

V= .v’(x)dx = I—xzdx = —%xS

KR
1, 2

_ 3
y, =uy, +vy, =§x +§x

U T RE T R Ry
1

YX) =y, +y, =cx +c,2x+1)+ 3x4 + 3x3

O) gs=F Ch2 = ¥R ITE 76



2-5 A3 7\

4 JCRh T2 (Euler’s Equation) HNEZ

CPEICRALE Ry TR E A DL Ry
x*y" +Axy’+By =0

Hrp A~ B RFER - MRy J7E =0 0] &8 S gt

Y 7 ARSI — {8 B AR B AR M o T2 0 HET T DASK

R o

YRV NP

B T IE RS TR XY + A+ By =0 » DI

B EmELEEAE X > 0 HYET -

5‘&‘%@@%%%@@%&%@%@5@DZ%%Z%? » Bl

) J

(2.5.1)

x=¢ = t=Inx, x>0

O) gs=F Ch2 = ¥R ITE 78



PUR y(x)=y(e')=Y(t)

dy(x) dY(t)dt 1

v = _ _1y
E‘U y () dx dr dx x ®)
(25.3)
b () d(1
H ¥ () == dx[ Y()]
1d 1
;E(Y 1) +Y' (t)—x[;j
=ldY(t)dt IY()
x dt dx x*
= iY”(z)-iY (f)
X’ X’ (2.5.4)

¥ (252) ~ (253) DU (254) stRETHDTRERS -
x° [%Y”(z) - %Y’(z‘)} + Ax (lY'(r)j +BY () =0
X

X X
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S

Y'" )+ (A-DY'(6)+BY () =0 (255)
i1 (2.5.5) FCATRT > HERF V() E 5 HREBERTE &
B\ s 2 HOKEE Y() 2 J77A R &% 2-2 Hifilcs
BT DAY > RN LR ERYE » K528 Y(1) Zf#%
A N e e

YRIN:
. YO =Y @), =Y (nx) e

PUERAE x> 0 YN N AR s - HhAh » EAERE x <
0 fi# > AIZE Inx LUk Infx| > JREI4: =1n|x| > Atk
A2 y(x) = Y(ln‘x‘)o

;‘@‘

@) mmzs

t=Inx
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[#EH 1] +% x°y" +4xy’ =4y =0 -

<fii->

e TR R CHL R = - A8 - <
x=¢ = t=Inx, x>0

H =y (RATR » R J7iE 2CEEHL Sy
Y'()+3Y'(t)-4Y () =0

HREEOTEEARMHEEER 4 =1 » -4 1Y

—4¢

R A HRest e Y () =ce +ce

—4Inx

y(x)=Y(nx)=ce™ +c,e”™ =cx+c,x”, x>0
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[Eaf] 2] &f3 x°y"-13xy"+49y =0

<fii->
IR TR ICHL AR AR AR SRR R
A< f

xX=¢ = t=Inx, x>0

H Y1) = y(eHRATR » B or JTAE =AY
Y"(£)=14Y'(t) + 49Y (¢) = 0
HEEOAEAZEE A =7 (BER) » A=

7t Tt
Y(t)=ce +cyte

R AL TR 8

y(x)=Y(nx)=cx' +c,x'Inx » x>0
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[ 3] & fF2x°y" -10xy’' +27y=0 o
<fi7>

~ = / " ’ 27
ey 2R DL 2 0 51 2y =50+ -y =0

AR ICALGER > FIS R > Rl<

x=e¢ = t=Inx, x>0

Moy =y * B R R AR, 27
Y'(t) - 6Y(r)+7Y(r) 0

3
U ORI B 32 5V i
Y(t)=ce” cos(% \/51‘) +c,e’ sin(% \/Et)

=2 ElENG Gy it S Wl BID Y

yx)=Y(nx)=cx cos(ax/_ln X)+C,yx sin(%x/zln x) > x>0

(M) sz Ch2 = P& HER 80-81



[EEB1 4] RKfzx'y" +xy - y=2(x-x7) <
<fi7>
o FREZUR AL AR EC - AR SRR > R

x=€¢ = t=Inx, x>0

H Y0 =ye) Atk > iR U S

Y'(6)-Y(t)=2(e' —e™)
HRMEfER Y, (1) =ce' +c,e

PERF IR IR F () = 2(¢" — e S A {EEc o A o
Y (t) = Ae' + Be™

PEIEL B MR EE T > IR B IE Ry
Y (t) = Ate' + Bte™
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H R 1R > K
Y,(0)=(At+ A)e' + (=Bt +B)e™ » Y (1) = (At +24)¢ +(Bt =2B)e”™

G Y, ~ Y7, LU Y, RIEIFIESS o AT DU
Er-

2A¢' =2Be™ =2¢' -2¢7 = A=B=1
U Y () =t(e' +e)
IR > EEATR 2 Gy AR U AR Ty
Y()=Y,()+Y,(t) =ce +c,e” +t(e' +e™)
AR A2 20 A Ry

y(x)=Y(nx)= Cleln“’ + cze'ln“' +In x(e™ +e™ ™)

_ _1
=cXx+0,X  +(x+x)Inx » x>0
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[Ea] 5] Ff% x*y" - 2xy" + 2y =sin(x™") o
<fi>
oy TR R UL TR > %

x=¢ = t=lnx, x>0
H. YO =y) TLULATR » BR80T T2 UK
Y'(£)=-3Y'(£) +2Y () =sin(e™)
BRI AR o
Y, (1) =ce +c,e” =cY (t)+c,Y, (1)
ERNER AR DA BEE RAKRE - (i H Wronskian 17
GRS A

W) =Y, ()Y,(t) =Y, ()Y, (1) = ¢”
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NRAE Z I FO) = sine”) > jrgn] S8 Ik
Sic 8 ( 2t -t
:Jz = U= .—%g)mdt = J‘—e su';[(e )dt = J‘—e‘f sin(e™")dt = —cos(e™)
e
.
v = (LOFQ) ;‘/)5)({) dt = J‘et smie“) dt = je’z’ sin(e™)dt = e cos(e™") —sin(e™)
. e
JINEIR N Sy

Y (t) =uY, (1) +vY, (1) = —e* sin(e™)
SRR A o TR i Ry
Y(1)=Y,(t)+Y (1) =ce' +c,e” —e* sin(e™)
MRy T2 AR RIoR A By
@@, y(x)=Y(Unx)=cx+ 62x2 —x*sin(x™) > x>0

@) greszE
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[&EB1 6] F-idor T HE=(AY i
7/% y(x)=x"" [cl cos(3Inx) + ¢, sin(3In x)} ) %ﬁ?ﬁg%%ﬁ%ﬁ%ﬁfﬁ o
<fi7>

[ FH 454 5454 y L
FIFHSEE R > < x=¢ = t=Inx, x>0

B YO =y) HISH]
Y(t) = y(e') =e™|c cos(3t) +c, sin(3t)]

BET5—E AR — PRy TR U g - IRRIEZ 6y

FHIEAARMFER
Y"(£) +4Y'() +13Y (£) = 0

meig > 1= Inx BURZ y(x) = Y(In x) 24k - Rl e] i o] 5

X’y +5xy"+13y =0
A G AR 2 85— AL T R2 2 -
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26%“1.1. \:’1%3.

9 IEEWa RN ES
Z e n PR E T TR -
p,()y" +p, l(x)y< Dt p ()Y +py 0y =fr) (2.6.1)
FH po(X) ~ pa(X) ~ 0~ p(X) 3R X HYRRER - 45 Hom e
Po(X) = pl(X) + py() ++-+(=D)"p"(x)=0 (2.6.2)
At (2.6.1) & n fEIESHUT THER ¢

i I:Aﬁ“b’lﬁjﬁiﬁlﬁ?ﬁﬁ
Btb_:/m\?w’l T HRETL p,(0)y" + p(0)y + py(x)y = f(x)

E”\j/:\ ! ! " ! !
[P,()y'] = P, (x)y" + py(x)y
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& ()Y =[P, (0] = Ph0)y
REEHE e
[P, (0)y] +[ P ()= P 0]y + po0)y = ()
. (2= ps@)y] =[P @ =Py +[p (0 - pi0)] ¥
R [P0 -]y =[ (P () - Ps0) ¥ ] -[ Pl - pl0)]y
EEE S L

[p2<x>y']'+[pl<x> pa(0)y | +[ o= Pl + pa(o)]y = £ (1)

ﬁ'ﬁmﬁ EEtor AR ez (2.6.2) 20 B &

Po(X) = pi(x)+ p5(x) =0 (2.6.3)
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i IEE AR T A B Y
[0y +[ (P (0= Pi0) y] = F(x)

PERFES (2.6.4) A ZZIEH 7 plfE T —K > Bl R—PEaR it
ET TREE

(Y +[ P () - pi(0) ]y = | F(R)dx +c

iz 0 Kz TER MRy TR R R IE & TR e -

(2.6.4)
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[Fafl 1] &% x*y" +5xy'+3y=0 °
<fA>

IRy — LTRSS > Hr

po(x) =3, p,(x)=5x, p,(x)= x”

H

po(x)= p/(X)+ py(x)=3-5+2=0

ks FRRRIE S THERR (2)) +(3w)
FRF R b o BIRE 1% Bl

X’y +3xy=c, = y+3x'y=cx"’

12 ST = an M e Wk e U= £ S G Y 2 W N T )

3x"ldx X
31 3
4-5’j =¢ =X

0

TR

pas

d(xX’y)=cxdx = Xy=c¢x +c,
WA IEE TR y(x) =cx™ +c,x7
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[Ff] 2] i3 x(x-Dy"+xy'—y=0-
<>
T ANRE 2 R AR

po(x)=_1, pl(X)=.)C, pz(x)=x2_x

X
Po(X) = pl(xX)+ pl(x)==-1-1+2=0

BU S R RIES - FERER [(-x)y] +[(~x+1)y] =0
AR 43 RIS 5314 > TS
1 C,

x(x=Dy -(x=Dy=¢ = y-—y=
X x(x-=1)

, \ s 1
BT PR AR MAETR e e o

X d(x"y)=( 5 “ ]dx = x"y=cl(l+lnx—_l)+c2
3 x(x=1) X X
AR EA TR BRI ) - [mmx_-l]w}
X
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[ 3] Fofgd  x(x+Dy"+@x+Dy +2y=2x+1 o
<fi#>
SRR 2 TR A] A

Po(X)=2, p(x)=4x+1, p,(x)=x"+x

Po(X)=p(X)+pi(x)=2-4+2=0
W TR ES - AR B
[x(x + l)y':’ + (Qxy)’ =2x+1
H& Rl BIfE 1% 1lfe

x(x+D)y +2xy=x"+x+¢, = y'+

2 G
x+1y x(x+1)

+1
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Y5 —PERMERM T AR > BT R

—2 dx
e.'.)H_l — eZIH(x+1) _ (x+1)2
H

d((x+1)?y) =(Clx—+1+(x+1)2]dx
X

= (x+1)2y=Cl(x+1nx)+%(x+1)3 +c,

RIARE 2 IE& TR R B
1
(x+1)°

c(x+Inx)+c +l(x+1)
g 3

y(x) =
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2-7 B pe b 3 fg 5\
¥ S PEIRAR M R Ry T AR AN B U R B e T EL S A
% > NILLA MERGE S - 4E R fE
(1) oy e [(RIEE y AR (Bt y 78)
PR G RE LR DA PRI (=2

F(x,y, -, y", y™)=0

i
y'+2xy' = (y)* =0

AR

A@‘

@) mmzs

y+xy" =lnx
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(2) o TGRE= > HE R x A dE (ISR X IH )
=y SN RS- W i B2V v

F(y,y, -,y y™)=0

Bt
y' +siny=0
bR
yw'=(y) +2y=0

;‘@‘

@) mmzs
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